
NOTULEN ALV OUDERRAAD DE MERIDIAAN 
DATUM:    TIJD:     LOCATIE:  
DINSDAG 20 JANUARI   20:00 UUR    LERARENKAMER 
_________________________________________________________________________________ 

Aanwezig OR: Robert Roepius, Ingrid de Lange, Mandy de Lange, Denise Burggraaf, Gerben 
Straathof, Denise van Klaveren, Marcella Verwoerd - Sjerp 
 
Aanwezig schoolteam: Conny en Angelique 

Aanwezig bestuur OR: Sacha Oostrom – Holla, Mark Sjerp, Eric van der Zwaard 

Afwezigen OR met afmelding: Hailey Tromp, Carola Pauw, Gwen de Jong, Ilse 
Duijvenbode. 

Aanwezig ouders van leerlingen van de Meridiaan: geen 

_____________________________________________________________________  
 

1.  Opening  

Sacha opent om 20.04 uur de vergadering 

2. Vaststellen jaarverslag 

Het concept jaarverslag is door de voorzitter gestuurd. Er zijn wat opmerkingen over de 
inhoud: 

- Naam Eric van der Zwaard staat niet juist beschreven (Erik van de Zwaard), graag 
wijzigen; 

- Naam van Mandy de Langen staat niet juist beschreven (Mandy de Lange); 
- Het verslag met de titel ‘jubileum’ gaat over een andere activiteit dan het 

jubileum. 

Ook worden er een aantal vragen gesteld: 

- Moet in het jaarverslag ook niet iets over de financiën beschreven staan?  

Nee, er is bij aanvang van het schooljaar een indicatie gedeeld met alle ouders van de 
kinderen. Verder is er de mogelijkheid om bij de ALV aanwezig te zijn en vragen over de 
financiën te stellen.  

- De wisselingen in de bezetting van de OR en het bestuur staan niet beschreven 
in het jaarverslag, moet dit worden toegevoegd? 

Ja, dit zal worden toegevoegd. 

Alle bovenstaande punten worden verwerkt in het jaarverslag waarna het jaarverslag 
definitief is. 



Er worden door de aanwezigen tips ter verbetering van het jaarverslag besproken zoals 
foto’s van activiteiten aanleveren (maximaal 3 per activiteit, geen gezichten van 
kinderen in beeld), het jaarverslag delen via het ouderportaal voor een breder bereik, lay 
out aanpassen waardoor jaarverslag wat meer in het oog springt. Deze tips zullen 
worden aangenomen voor het jaarverslag van het volgende schooljaar. 

3. Vaststellen statuten  

De nieuwe statuten van de OR zijn gedeeld en er is ruimte om hier vragen over te 
stellen. Er is 1 vraag gesteld: 

- Het aantal leerlingen is gelijk aan het aantal groepen op school. Wat doen we als 
het aantal groepen op school verlaagd wordt en het aantal OR leden hierdoor te 
veel is. 

Hier staat niets over beschreven in de statuten en dit zal worden toegevoegd. Besluit 
door de OR: we gaan geen OR leden uit de OR zetten en richten ons op natuurlijk 
verloop om weer tot het juiste aantal OR leden te komen. 

Bovenstaande zal uiterlijk donderdag 22-01-2026 aan de statuten worden toegevoegd 
waarna de statuten definitief zijn en op de website van de Meridiaan gepubliceerd 
kunnen worden. 

4. Stemmen statuten 

Na het inhoudelijk bespreken van de statuten wordt er gestemd om de statuten aan te 
nemen of af te wijzen.  

Alle aanwezige OR leden (10) stemmen voor de statuten. Er zijn geen stemmen tegen de 
statuten. 

5. Financiën 

Het financieel jaaroverzicht is besproken door de penningsmeester en er zal volgende 
week een financiële controle door de kascommissie worden uitgevoerd. 

Er worden meerdere vragen gesteld die door de penningmeester zijn beantwoord. 

6. Rondvraag 

Niets 

7. Sluiting 

De eerstvolgende ALV zal plaatsvinden in oktober 2026. 

Sacha eindigt om 20.50 uur uur de ALV en we gaan van start met de vergadering van de 
OR Meridiaan. 

 


